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ПАРТНЕРСТВО

СТУДАКТИВ

- На вересень-листопад ми 
запланували шість онлайн-семіна-
рів і практичних тренінгів, що 
дадуть реалістичне уявлення учас-
никам воркшопів про процедуру 
проведення консолідації земель, - 
коментує автор ідеї проведення тре-
нінгів декан факультету землевпо-
рядкування Тарас Євсюков. – Наш 
задум підтримали міжнародні парт-
нери з Німецько-українського агро-
політичного діалогу. І це стало 

Ректор детально зупинився на 
питаннях навчання та студентсько-
го життя, виокремив основні завдан-
ня спільної діяльності студактиву і 
ректорату в умовах воєнного стану 
та пандемії Covid-19, що притихла, 
але ніде не ділась. Їх шість. Перше 
– створення умов для якісного ово-
лодіння знаннями, уміннями, ком-
петентностями в умовах війни, 
участь в формуванні навчальних 
планів та програм. Друге – свідома 
дисципліна, сумлінне виконання 
обов’язків, допомога Збройним 
Силам України. Третє – практична 

праці в сільському та лісовому 
господарствах, а також сприяння 
розвитку загальної культури 
госпо дарювання і розвитку сіль-
ських територій. Дві робочі групи, 
незалежно одна від одної, у формі 
ділової гри опрацьовують змоде-
льовану процедуру консолідації 
земель. Результати чого обговорю-
ються в онлайн-форматі.

 При відборі активних учасників  
враховувалася їхня успішність, 
резюме з мотивацією до участі, 
рекомендація від керівника і наяв-
ність сертифікату про участь в 
онлайн-лекціях професора Йоахіма 
Томаса, проведених у межах заходів 
Агрополітичного діалогу у весняно-
му семестрі. Загалом відбір йшов 

серед 77 бажаючих з чотирьох 
українських університетів.

До кожної зустрічі вони опра-
цьовували видане їм завдання, до 
якого професор надає відповідний 
фаховий і правовий коментар. 
Перша зустріч була присвячена 
підготовці і формальному впрова-
дженню процедури консолідації 
земель, на другому тренінгу розгля-
нули розробку принципів консолі-
дації і проєкту Плану об’єктів спіль-
ного і громадського користування 
з оцінкою впливу на довкілля, далі 
учасники займуться визначенням 
розміру земельного внеску для роз-
міщення об’єктів спільного і гро-
мадського користування. Четвер-
тий тренінг, запланований на 

кінець жовтня, буде зосереджений 
на розробці плану консолідації, а 
п’ятий – геодезично-технічним 
роботам. Заключна зустріч присвя-
чуватиметься виконанню частин 
плану консолідації земель.

Така неформальна освіта про-
довжує відігравати ключову роль в 
отриманні студентами необхідних 
професійних навичок та вмінь. І в 
НУБіП цій складовій приділяється 
особлива увага, тому до підготовки 
здобувачів залучають кращих євро-
пейських викладачів-практиків, 
відомих лекторів, міжнародних екс-
пертів.

Людмила Гунько,
доцент кафедри  

землевпорядного проектування

ті у 2022/2023 навчальному році, 
виховної роботи, особливості про-
живання у студентських гуртожит-
ках, постановку на облік призовни-
ків, діяльність первинної профспіл-
кової організації студентів та аспі-
рантів університету і Студентської 
організації НУБіП.

А зворотній зв'язок з керівниц-
твом університету забезпечило тра-
диційне онлайн анкетування.

Сергій Михнюк,
директор ННЦ виховної  

роботи і соціального розвитку

ЗАЛУЧАЄМО ЄВРОПЕЙСЬКИХ ВИКЛАДАЧІВ-ПРАКТИКІВ

СТАРОСТАТ - СИЛА ВІДЧУТНА

логічним продовженням курсу лек-
цій «Консолідація земель: дієвий і 
актуальний інструмент сільського 
розвитку – огляд і перспективи для 
України», що пройшов цієї весни 
для українських студентів спеціаль-
ності  «Геодезія та землеустрій».

Головна мета цієї серії ворк-
шопів - отримання реалістичного 
уявлення про проведення проце-
дури консолідації земель для 
покращення умов виробництва і 

підготовка, співпраця з бізнесом. 
Четверте – допомога у працевлаш-
туванні, пошук місця роботи. П’яте 
– утримання ситуації в гуртожитках, 
якість харчування. І шосте – куль-
турне зростання, виховання патріо-
тизму, громадянської позиції, пова-
ги до України та університету. 

- І старости та профспілковий 
актив академгруп у цьому процесі 
відіграють центральну роль, - під-
креслив очільник університету.

- Мені дуже імпонує таке бачен-
ня, - говорить магістерка гуманітар-
но-педагогічного факультету Люд-
мила Присяжнюк. – Знаю, що гово-
рю, адже всі чотири роки бакалавра-
ту я була старостою своєї групи, а 
зараз продовжую займатися цим же 
в магістратурі. Повірте, роботи у ста-
рости чимало. Переконалася на влас-
ному досвід: на тебе розраховують і в 
деканаті, і товариші по навчанню, 
підводити яких аж ніяк не хочеться. І 
дуже приємно, що ректорат розра-
ховує на допомогу з боку старост…

Керівники відповідних підрозді-
лів і служб деталізували хід організа-
ції освітнього процесу в університе-

Факультет землевпорядкування спільно з проєктом Німецько-український агрополітичний діалог і 
Товариством з управління та реалізації земель розпочали серію авторських семінарів і тренінгів від 
одного з кращих європейських викладачів-практиків у сфері консолідації земель екс-керівника відділу 
Міндовкілля, сільського господарства, охорони природи і захисту прав споживачів федеральної землі 
Північний Рейн-Вестфалія професора Йоахіма Томаса.

Пройшли традиційні зустрічі ректора університету Станіслава Ніколаєнка зі старостами академічних 
груп. Нещодавно він провів їх з активом старших курсів бакалаврату і магістратури,  крайні на 
сьогодні - з першим курсом та магістрами першого року навчання. На них розглядалися актуальні 
питання навчання та студентського життя у непростих умовах воєнного стану та пандемії Covid-19.

ПІДТРИМКА ЗСУ

За цей час колектив НУБіП та 
його відокремлених структурних 
підрозділів і навчально-дослідних 
господарств перерахував на потреби 
армії майже 11 мільйонів гривень, 
проводить різні благодійні акції.

Днями завершилася одна з них - 
«Передаймо частку свого тепла бій-
цям на передовій». Ініційована 
профспілковою організацією НУБіП, 
вона мала на меті збір теплого одягу 
та взуття для бійців ЗСУ.

До неї долучилося багато небай-
дужих. Кожен в міру своїх можливо-
стей зробив внесок у загальну справу: 

хтось - приносив хоч і вживаний, але 
якісний та добротний одяг, хтось - 
придбав взуття, а хтось - передав 
кошти на придбання необхідного. 
Активно попрацювали голови про-
фбюро факультетів, ННІ та підрозді-
лів, які координували роботу на міс-
цях. У результаті зібрано 58 теплих 
курток, 32 пари гумових чобіт, при-
дбано бензопилу і необхідний шан-
цевий інструмент. Все це працівники 
профкому оперативно відправили на 
Донеччину – в один з підрозділів ЗСУ.

Ростислав Тарасенко,
голова профкому НУБіП

ЧАСТКА НАШОГО ТЕПЛА
Національний університет біоресурсів і природокористування від 

початку російської агресії активно підтримує Збройні Сили України. 

Співробітники профкому готують зібране до відправлення.
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МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНА БАЗА

КОЛЕКТИВИ

На кафедрі будівництва 
факультету конструювання та 
дизайну відкрито навчально-вироб-
ничу лабораторію залізобетонних 
та армокам’яних конструкцій.

Ідея її створення, як то кажуть, 
витала у повітрі три останніх роки, і 
ось, нарешті, повністю втілилася в 
життя. Колектив кафедри та студент-
ство створювали її власними силами 

Нова навчальна лабораторія - 
розробки та впровадження інформа-
ційних систем - з’явилася і на факуль-
теті інформаційних технологій, на 

На першій з них - кафедрі вете-
ринарної гігієни імені професора 
А.К.Ско роходька – пройшла секція «Гі -
гієна – основа ветеринарної профі-
лактики та безпечності продукції».

- Сьогодні ми готуємо фахівців за 
спеціальністю «Ветеринарна гігієна, 
санітарія і експертиза», а також успіш-
но пройшли акредитацію освіт ньо-
наукової програми «Вете ри нарна гігіє-
на, санітарія і експертиза» для здобува-
чів PhD (та, до речі, отримали найви-
щу оцінку - А) – говорить завідувачка 
кафеди Марія Кучерук. – У нас гарний 
колектив, практичні заняття проводи-
мо у навчально-наукових лабораторі-
ях гігієни харчових продуктів, ветери-
нарної гігієни, утилізації біологічних 
відходів. Також на постійній основі 
співпрацюємо з провідними лабора-
торіями нашого профілю, приватни-
ми господарствами, заключаємо 
госпдоговірні наукові тематики.

До роботи конференції долучи-
лися представники вишів Одеси, 
Сум, Білої Церкви, Харкова, Рівного, 
Інституту продовольчих ресурсів 
НААН, ТОВ «Експертний центр 
«Біолайтс», науково-методичного 
центру вищої та фахової передвищої 
освіти МОН України, ННЦ «Інститут 
бджільництва імені П.І. Проко по-
вича», а також колеги з Болгарії, 
Польщі, Ізраїлю, США, Данії.

- з нуля: від основи, яку заливали 
самотужки, і до облаштування.

- Поява такої лабораторії – потре-
ба часу, відкриваючи її, зазначив рек-
тор університету Станіслав 
Ніколаєнко. - Сьогодні цивільна інф-
раструктура країни потерпає від 
обстрілів російського агресора, і буді-
вельникам вже зараз є багато роботи 
з її відновлення. А скільки ще цієї 

ництво, цивільна інженерія» - і на 
практиці вивчали те, що маємо вміти 
як будівельники, - говорить староста 
3-ї групи Аліна Юрчик.

Дівчина, до речі, продовжує 
сімейну традицію: тато в неї теж 
будівельник. І вона не єдина серед 
чоловічого колективу: у групі навча-
ються ще четверо дівчат. До створен-
ня і облаштування нової лабораторії 
доклали рук також Іван Ігнатенко, 
Олександр Карпуша, Максим 
Кириченко, Ілля Корнєєв, Уляна 

відкриття якої заві тала голова 
роботодавців фа куль  тету голова 
ради Асоціації "Телекомуні ка ційна 
палата України" Тетяна Попова.

Ювілеї кафедри епізоотології, 
мікробіології і вірусології та кафедри 
терапії і клінічної діагностики теж 
зібрали представницьку аудиторію. 

На кафедрі епізоотології, мікро-
біології організували міжнародну 
конференцію «Століття на захисті 
епізоотичного благополуччя».

- На конференції згадали істо-
ричні факти розвитку кафедри на 

синами з клієнтами) до потужних 
корпоративних ERP (планування 
ресурсів підприємства) систем, а 
також передових галузевих рішень, 
- презентуючи її, детально розпові-
ла про мету та завдання нового 
підрозділу, зокрема покращення 
якісної складової навчання студен-
тів, декан факультету інформацій-
них технологій Олена Глазунова.

- Наша лабораторія слугуватиме 
також полігоном для співпраці з про-
відними компаніями України, що 
займаються розробкою та впровад-
женням інформаційних систем, - 
додає завідувач кафедри інформацій-
них систем і технологій Михай ло 
Швиденко. - Це Інфоплюс - відомий 
розробник та постачальник комплек-

ставлені науковцями з Італії, 
Швейцарії, Індії, Естонії, Нової 
Зеландії, США, Молдови та представ-
ники Все світньої організації охорони 
здоров'я тварин (Франція). І, звісно, 
науковцями та PhD-здобувачами 
нашої кафедри.

Окрім науковців з України та різ-
них країн світу, в конференції взяли 
участь і представники Державної 

роботи попереду! Тож наші випускни-
ки-будівельники повинні знати все 
про сучасні технології і матеріали.

- У лабораторії залізобетонних та 
армокам’яних конструкцій представ-
лено сучасні електронні прилади 
вимірювання міцностних характерис-
тик будівельних матеріалів – лазерні і 
ультразвукові, форми для виготовлен-
ня зразків бетонної суміші на визна-
чення міцності, прес для випробуван-
ня залізобетонної балки на чистий 
згин, вібростіл для виготовлення 
бетонних зразків, сучасні будматеріа-
ли для армоконструкцій тощо, - пред-
ставляє нову кафедральну складову 
завідувач кафедри Євгеній Бакулін. - А 
для проведення розрахункових робіт 
за результатами випробувань створе-
но комп’ютерний клас на 18 місць.

До робіт безпосередньо долучили-
ся і третьокурсники - майбутні інжене-
ри-будівельники, які працювали тут 
під час виробничої практики під керів-
ництвом завідувача лабораторій кафе-
дри Сергія Козлюка та головного інже-
нера університету Олега Самсонюка. 

- Це було дуже пізнавально, адже 
ми обрали спеціальність «Будів-

Байдак, Ольга Коломієць та інші. 
Саме вони після офіційного її від-
криття і стали першими, для кого 
провели тут навчальне заняття.

Презентація лабораторії співпала з 
ще однією подією в житті кафедри – 
днем народження «Чарівної сталевої 
леді». Саме так, з ніжністю, студенти 
називають свою улюблену викладачку 
– доцента Наталію Костиру, яка читає у 
них дисципліну «Металеві конструкції». 
Згодьтеся, далеко не кожному іменин-
нику дарують на свято лабораторію…

- Тут майбутні фахівці ІТ-галузі 
знайомитимуться з усім спектром 
сучасних інформаційних систем – 
від CRM (управління взаємовідно-

різних етапах існування, згадали її 
основоположників і засновників, 
їхній внесок у розвиток та вивчення 
епізоотології й інфекційних хвороб 
тварин, - говорить завідувач кафедри 
Володимир Мельник. – Та не історією 
єдиною. Ми з ко легами обговорили 
також ре зультати сучасних наукових 
досліджень з актуальних проблем 
інфекційної патології, що були пред-

сних рішень на базі програмного 
забезпечення системи електронного 
документообігу АСКОД, QuartSoft 
Ukraine - розробник Soft.Farm, комлек-
сної on-line системи планування, облі-
ку і аналізу діяльності сільськогоспо-
дарських підприємств, Terrasoft 
Ukraine, яка входить до міжнародної 
групи компаній Creatio і розвиває про-
грамний продукт Creatio(єдина плат-
форма для автоматизації CRM, галузе-
вих та внутрішніх процесів за допомо-
гою no-code технологій) в Україні, 
Проком, що пропонує в сфері інфор-
маційних систем широкий перелік 
сертифікованих курсів Вusiness 
Automation Software (ВAS) та інші.

Валентин Обрамбальський,
Валентина Корольчук

служби України з питань безпечності 
харчових продуктів та захисту спо-
живачів та Інституту ветеринарної 
медицини НААН України.

100-літній ювілей кафедри клі-
нічної діагностики та 100 років з 
дня народження великого вчено-
го-терапевта Миколи Судакова, 
який дев’ятнадцять років був її 
завідувачем і створив потужну нау-
кову школу, відзначили у межах 
роботи секції «Діагностика хвороб 
і терапія тварин в сучасній освіті, 
науці і практиці».

На конференції зібралися учні 
професора Судакова - провідні вчені 
в галузі дослідження та вивчення 
мікроелементозів з Інституту меди-
цини праці імені Ю.І. Кундієва 
НАМНУ, науковці багатьох україн-
ських університетів, колеги з Польщі. 
Вони обговорили сучасні напрямки 
наукових досліджень кафедри, її здо-
бутки і перспективи.

Свої вікові дати гідно відзначи-
ли і кафедра фармакології, парази-
тології і тропічної ветеринарії та 
кафедра анатомії, гістології і 
патоморфології тварин ім. акад. 
В.Г. Касьяненка.

М.Цвіліховський,
декан факультету

 ЛАБОРАТОРІЙ У НУБіП ОФІЦІЙНО СТАЛО БІЛЬШЕ
Де «Чарівна сталева леді» готуватиме інженерів-будівельників?

Полігон для співпраці з провідними компаніями України 

ВІКОВІ ЮВІЛЕЇ П'ЯТИ КАФЕДР
Свої 100-літні ювілеї відзначили відразу п'ять кафедр факультету ветеринарної медицини.  

З цієї нагоди тут провели міжнародну наукову конференцію «Єдине здоров’я- 2022». 
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ВСТУПНИКИ 2022

Ірина Медведюк: 
Ірина Медведюк, яка обрала спе-

ціальність «Менеджмент», - з Волині. 
- Рада, що тепер я вже точно 

студентка: навчатимуся на бакалав-
раті факультету аграрного менедж-
менту. Коли постало питання про 
вибір місця навчання, не вагалася: 
тільки Київ. Переконана, що в столи-
ці кращі перспективи і насиченіше 
життя. За цим ж критеріями обирала 
і заклад вищої освіти. НУБіП став 
моїм фаворитом завдяки великій 
кількості міжнародних програм, 
зокрема можливості навчання за 
кордоном. А ще виявилося, тут 
активно співпрацюють з роботодав-
цями, що для мене означає гарні 
перспективи працевлаштування.

Щодо вибору фаху, то тут все 
досить просто: зрозумійте правиль-
но, але хочу бути керівником. А хто 
такий менеджер? Це управлінець. 
Досвіду управління поки що майже 
не маю, тільки організацію шкільної 
команди, де була капітаном. Хоча 
змагалися ми у естафеті, а там для 
перемоги якраз важливо правильно 
розставити учасників. До речі, пла-
ную продовжити займатися спортом 
і у НУБіП: хочу займатися волейбо-
лом. Як бачите, я командний гравець, 
тому мені точно на менеджмент!

Аліна Макарова:
Вчорашній школярці з міста 

Вишневе Київської області Аліні 
Макаровій, яка мріє стати перекла-
дачкою, до свого нового місця нав-
чання - Голосієва - не так вже і дале-
ко. Дівчина навчається за спеціаль-
ністю «Філологія (германські мови 
та література) переклад включно 
(перша німецька)». Про те, що така 
спеціальність є в НУБіП, дізналася з 
інтернету, коли моніторила виші і 
підбирала місце для навчання. І ось 
мрія вже почала збуватися: до анг-
лійської, яку Аліна знає вже досить 
пристойно, вона планує додати ще 
німецьку, ба, визначила її як основну.

Андрій Яценко:
Якось непомітно, «тихою сапою», 

будівництво стало популярним серед 
спеціальностей, які пропонує наш уні-
верситет. І, додавши у назві інженерну 
складову - «Будівництво та цивільна 
інженерія», знайшло численних при-
хильників серед колишніх абітурієн-
тів, а сьогодні вже першокурсників 
факультету конструювання та дизайну.

- Сказати, що з дитинства мріяв 
стати будівельником, буде неправ-
дою. Але з часом, вивчаючи у школі 
креслення, а у Марганецькому фахо-
вому коледжі Дніпровської політех-
ніки «сопромат», який приваблює, 
прямо скажемо, небагатьох, зрозу-

мів: варто пов’язати своє майбутнє з 
будівельною галуззю, - говорить 
Андрій. – І, забувши про свій «черво-
ний» диплом, за позитивними відгу-
ками друзів подався на перший курс 
НУБіП. Те, що зараз російські агресо-
ри роблять з нашою землею, цивіль-
ною інфраструктурою, яку потрібно 
буде відновлювати не один рік, теж 
вплинули на такий професійний 
вибір. Маю надію, що посприяю 
цьому відродженню особисто.

Діана Багірова:
З Діаною Багіровою ми познайо-

милися в приймальній комісії універ-
ситету, коли вона ще тільки но пода-
вала документи. Виявилося, дівчина 
хоче стати нашою колегою – журна-
лістом.

- Скажу чесно, мене привабив 
високий статус навчального закладу. 
На мою думку, тутешня професура 
може надати високоякісні знання, 
відповідні кваліфікацію та практичну 
підготовку, у ході яких можна позна-
йомитися з цікавими і потрібними 
для подальшої реалізації в професії 
людьми. І перші знайомства, почина-
ючи ще з приймальної комісії, спра-
вили на мене прекрасні враження та 
вселяють у цьому впевненість.

Що ж до вибору фаху, то я завж-
ди була готова боротися за правду, 
навіть у мирні часи, розвиватись та 
удосконалюватись, роблячи це не 
тільки для себе, а й заради людей. 
Маю нестримне бажання працюва-
ти з медійними людьми, готувати 
цікаві репортажі, писати актуальні 
новини, брати участь у різноманіт-
них заходах. 

Наразі саме війна в нашій країні 
дала мені поштовх рухатись у 
напрямку журналістики. Адже у 
сучасному світі інформація - це 
зброя, і наразі ворожі ЗМІ ілюстру-
ють наявність активної медіааудито-
рії і те, що вона не сприймає медіа-
контент пасивно, вибірково інтер-
претуючи його у світлі власних цін-
ностей і схильностей. Очевидно, що 
наша країна наразі потребує фахів-
ців інформаційного фронту. 
Зважаючи на це, і прийняла рішення 
стати журналістом, оскільки саме 
фахівці цієї прекрасної професії, на 
мою думку, є надзвичайно сміливи-
ми. Військові журналісти ризикують 
своїм життям і здоров’ям заради 
інформування світу про боротьбу 
українського народу проти агресора. 
Переконана, що завдяки роботі жур-
налістів світ знатиме правду і світло 
переможе темряву. 

Назар Бугаєнко:
У деяких людей дитячі уподобан-

ня переростають у вибір професії. 

Марія Міщенко:
Випускниця Боярського фахово-

го коледжу Марія Міщенко, отримав-
ши диплом молодшого спеціаліста з 
відзнакою за спеціальністю «Геодезія 
та землеустрій», вирішила продов-
жити навчання та здобути вищу осві-
ту в НУБіП. Ось що вона говорить 
про свою мотивацію.

- Обраний фах, повне уявлення 
про який отримала в коледжі, мені 
справді до душі. Крім того, моя спе-
ціальність має значні переваги на 
ринку праці, адже фахівці такого 
плану є затребуваними на підпри-
ємствах регіону та навіть за кордо-
ном. Роботи землевпорядникам 
вистачить ще надовго! Тож хочу 
працювати за фахом, будувати 
кар’єру, а для цього потрібні знання 
і диплом про вищу освіту. Перед 
вибором вишу для здобуття остан-
ньої взагалі не стояла: мій рідний 
коледж – відокремлений підрозділ 
НУБіП, тому вирішила скористатись 
можливістю ступеневої освіти та 
продовжити навчання тут, в універ-
ситеті, який вважаю одним з най-
кращих в Україні.

Готова і прагну набувати нових 
знань, розвиватися. Так, ще під час 
навчання у коледжі пройшла курс 
програми CREDO DAT, AutoCAD, 
Digitals. В університеті ж безліч мож-
ливостей розвиватися і далі: сучасне 
геодезичне обладнання, комп’ютер-
не та програмне забезпечення. Про 
це дізналася, побувавши тут на Дні 
відкритих дверей, куди приїхала за 
порадою завідувачки відділення 
Наталії Грицишин. Особливо імпо-
нує те, що в НУБіП, і на факультеті 
землевпорядкування зокрема, 
постійно проходять семінари, 
зустрічі та форуми з представника-
ми приватних, державних підпри-
ємств та організацій України.

Максим Козін: 
Випускник Гребінківської ЗОШ 

№4 Полтавщини Максим Козін з 
вибором вишу для навчання по закін-
ченні школи не вагався: попри мож-
ливість подавати кілька заяв на вступ 
у різні виші, вибрав НУБіП. І відразу 
подав оригінали документів на гума-
нітарно-педагогічний факультет.

До таких належить і вчорашній київ-
ський школяр Назар Бугаєнко. Ми 
познайомилися з його родиною, 
коли вони дружно прийшли подава-
ти документи на спеціальність 
«Водні біоресурси та аквакультура».

- У нашій родині споконвіку, 
принаймні наскільки я знаю, ніколи 
рибалок не було, - сміється тато 
Євген. - Те, що багато наших родичів 
закінчили НУБіП в різних його попе-
редніх іпостасях, - це факт. А риба-
лок з рибоводами - не було!

А тепер все це поєдналося в 
особі Назара, який опановуватиме 
конкретно водні біоресурси.

- Вперше я взяв до рук вудку ще 
років у вісім, - розповідає хлопець. 
- Далі – більше: почав брати участь у 
різних спортивних змаганнях риба-
лок, а це річ заразна. Крайніми на 
сьогодні стали змагання у межах 
Аматорської спінінгової ліги. Отак, 
крок за кроком, і приходило розу-
міння, що хочу пов’язати своє життя 
з тим, що нині іменують водними 
біоресурсами та аквакультурою. Це 
й привело на факультет тваринни-
цтва та водних біоресурсів НУБіП. А 
особисто поспілкувавшись з його 
працівниками і деканом Русланом 
Кононенком, переконався у пра-
вильності цього вибору. НУБіП 
рулить!..

Яна Гутман: 
Другокурсниця стаціонару юри-

дичного факультету Яна Гутман з 
майбутньою професією визначилася 
задовго до того, як отримала свідо-
цтво про здобуття повної загальної 
середньої освіти. А зараз у відмінни-
ці навчання прийшло розуміння 
того, що другий диплом аж ніяк не 
завадить!

- І ось я знову подала докумен-
ти. Цього разу на спеціальність 
«Облік і оподаткування», - розпові-
дає вона. - Такий вибір пояснюєть-
ся просто: мрію відкрити свою 
справу, тим паче, що держава зараз 
активно до цього заохочує і надає 
відповідну матеріальну підтримку. 
А коли ти сама можеш вирішувати 
юридичні і фінансові питання, то, 
погодьтеся, зробити це набагато 
легше.

- Хочу навчатися на спеціальності 
«Професійна освіта», - говорить він. - І 
маю на таке рішення дві підстави. 
По-перше, вважаю, що ця спеціальність 
формує міцний фундамент для розвит-
ку особистості, що важливо для моло-
дої людини. І, по-друге, свою роль віді-
грав життєвий приклад моєї бабусі 
Тетяни  Вікторівни: вона вже 40 років 
працює в сфері вищої освіти, зараз - 
заступником директора з ви -хов ної 
роботи Березоворудського фахо вого 
коледжу. Саме від неї, власне, і дізнався 
про професійну освіту як фах.

Перший етап свого студентсько-
го життя пов’язую з бакалавратом на 
«Професійній освіті», де, думаю, за 
чотири роки набуду необхідних для 
педагога знань і навичок. А в магі-
стратурі хотів би навчатися на філо-
логії, конкретніше - «Германські 
мови і література». Тим більше, що 
англійську, яка давалася мені досить 
легко, знаю непогано, та й спілку-
вання з носіями мови, якого мав 
багато, свою справу зробило.

А далі життя покаже. Одне знаю 
певно: хочу мати диплом Націо-
нального університету біоресурсів і 
природокористування України.

Ангеліна Лендел: 
Позитивна і світла дівчина, 

Ангеліна приїхала до приймальної 
комісії НУБіП із Закарпаття, аби пода-
ти заяву на вступ на спеціальність 
«Садово-паркове господарство». Бо 
хоч і живе близько до тієї ж Польщі, 
та навчатися, жити і працювати хоче 
в рідній Україні. Тому й привезла 
відразу оригінали документів.

- Садово-паркове господарство 
як майбутній фах обрала ще три 
роки тому, тож після закінчення 
школи питання вибору вже не стоя-
ло. Я цікавлюсь ландшафтним диза-
йном і обожнюю квіти. Ми родиною 
вирощуємо їх на продаж і для краси, 
звісно. Працюємо всі разом - я, тато 
і мама. А тато, до того ж зварюваль-
ник, сам робить теплиці для наших 
квітів. Цього року посадили багато 
петуній, тюльпанів і хризантем.

Доглядаючи за різними квітами 
роками, багато про них дізналася. І 

КОЛЕКТИВНИЙ ПОРТРЕТ В ІНТЕР’ЄРІ БАКАЛАВРАТУ-2

Ірина Медведюк Андрій Яценко Максим Козін Ангеліна Лендел

«Університетський кур’єр» продовжує представляти колективний 
портрет нового студентського поповнення НУБіП – бакалаврату і 
магістратури. Отож, слово першокурсникам і магістрам першого 
року навчання.

Марія Міщенко

Діана Багірова

Назар Бугаєнко Яна Гутман

За кін чен ня на стор. 4
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ще раз переконалася: це дійсно моє, 
справа, якою хочу займатися. Мрію 
створити власні технології роботи з 
квітами. Можливо, такі, що полег-
шать догляд за ними. А чому б і ні? І 
для цього потрібні нові якісні знан-
ня та навички. Тому здобути вищу 
освіту вважаю необхідністю. 

Коли почала вивчати українські 
університети, які готують фахівців з 
садово-паркового господарства, вия-
вила: провідним у цій сфері є НУБіП. І 
дуже зраділа, коли зрозуміла, що зна-
ходиться він у Києві – місті, де завжди 
мріяла навчатися. Переконана: Київ – 
місто перспектив. І навіть війна це 
переконання не змінила.

Університет не розчарував, 
навпаки. Тому вирішила скористати-
ся можливостями, які дає НУБіП, і 
крім денної форми навчання за спе-
ціальністю «Садово-паркове госпо-
дарство», вступила ще й на «Філо-
логію (англійська мова та друга іно-
земна)» - заочно за контрактом.

Андрій Патрика: 
Сказати, що Андрій Патрика 

бачив себе інженером змалечку, - 
буде неправдою. Але те, що з дитин-
ства любить вправлятися з різнома-
нітним залізяччям, комбінує і щось 
винаходить – чиста правда.

Саме про ми і розмовляли з 
випускником однієї з яготинських 
шкіл Київщини ще задовго до наказу 
про зарахування до числа студентів 
- у приймальній комісії НУБіП, куди 
він прийшов подати документи. До 
речі, відразу їх оригінали, адже інше 
місце для навчання, ніж механі-
ко-технологічний факультет нашого 
університету, він і не розглядав.

- Яготин – це маленьке містечко, 
або велике село, - сміється хлопець. 

- Довкола – широкі лани, де працює 
різноманітна сільськогосподарська 
техніка, на яку завжди звертав увагу. І 
ось, аби стати фахівцем у цій сфері, 
вирішив стати інженером: спочатку 
подався на підготовчі курси НУБіП, а 
ось зараз опановую спеціальність 
«Агроінженерія». 

Єлизавета Іванюк: 
Щиро кажучи, такої «команди 

підтримки» у приймальній комісії 
нам не доводилося бачити вже 
давно. Підтримати найменшого 
члена родини Іванюків з Полтавщини 
приїхали дід, батько, мама – словом, 
всі, хто вивільнив свій день для такої 
важливої події, як подача документів 
до університету.

- Змалечку хотіла бути кухарем, 
причому хорошим, - говорить про 
свій вибір випускниця однієї із пиря-
тинських шкіл Єлизавета Іванюк. - 
Зараз чомусь їх називають харчови-
ми технологами, але суті це не міняє. 
Зате надає певну кількість нових 
професійних навичок. Саме тому і 
вирішила опановувати спеціальність 
«Харчові технології та управління 
якістю продукції». І робитиму це 
конкретно в НУБіП, якому віддала 
перший пріоритет, оригінали доку-
ментів і щиру симпатію..

- Вона дійсно змалку уявляла 
себе кухарем, і, якби не вона, то ми б 
пиріжків чи якихось інших смаколи-
ків ніколи б і не бачили, - щиро смі-
ються тато Ігор і дідусь Олексій. - Ну, 
як тут не підтримати дитину?

В’ячеслав Архипов: 
У сім’ї Архипових двоє синів. 

Старший – Олег, який обрав життєву 
стежку військового за спеціальністю 
«Ветеринарне забезпечення сил, 
військ», цьогорічі закінчив Наці-

личному виші. Твердо налаштована 
бути керівником і побудувати успішну 
кар’єру. Зрозумійте правильно, я з 14 
років підробляю, і бачила багато керів-
ників. Можливо тому і обрала управ-
ління. Навчання ж в коледжі показало, 
що це дійсно моє. Встигала не тільки 
здобувати знання, а й бути організато-
ром: старостою групи, головою сту-
дентського самоврядування економіч-
ного відділення. Свою роль відіграло 
ще й те, що однією з фахових дисци-
плін у нас в коледжі був менеджмент. 
Тому, можна сказати, це доля!

Для подальшого ж просування до 
мети мені потрібно вступити до 
престижного вишу, тож я давно вже 
обрала для себе НУБіП. Всі інші мої 
подальші дії тільки додавали впевне-
ності у правильності цього вибору: і 
моніторинг місця університету у рей-
тингах, і знайомство з аудиторним та 
лабораторним фондом, і нещодавнє 
особисте спілкування з деканом 
Анатолієм Остапчуком. Тож стала цієї 
осені студенткою факультету аграрно-
го менеджменту.

ональний університет біоресурсів і 
природокористування. Але наш 
герой не він, а молодший з 
Архипових – В’ячеслав.

- Те, що з-поміж багатьох закла-
дів вищої освіти України я маю обра-
ти цей університет, - це братова 
заслуга. Олег дуже класно відгукував-
ся про місце, якому віддав п’ять край-
ніх років життя, - НУБіП з його 
навчальними можливостями і при-
надами. Власне, він разом з мамою 
Інною і привели мене до приймаль-
ної комісії, аби підтримати при пода-
чі документів, - говорить Славко. - 
Щоправда, на іншу спеціальність - 
«Комп’ютерні технології», бо двох 
військових в одній сім’ї, аж ніяк до 
цього не пов’язаній з армією, - заба-
гато. Хоча час зараз такий, що кожен 
чоловік, та й не тільки, може взяти до 
рук зброю, якщо знадобиться…

Оксана Гулевата: 
Закінчивши технолого-еконо-

мічний фаховий коледж 
Білоцерківського НАУ з відзнакою, 
для здобуття вищої освіти Оксана 
Гулевата обрала НУБіП за напрямом 
менеджмент.

Чому не залишилася в Білій Церкві, 
а обрала Національний університет 
біоресурсів і природокористування 
України? З кількох причин. По-перше, 
мій хлопець вже третій рік навчається 
на тутешньому факультеті ветеринар-
ної медицини, де йому подобаються і 
викладачі, і умови навчання, і, відповід-
но, перспективи подальшого працев-
лаштування. Разом з ним кілька разів 
приїздила в Голосієво, милувалася 
його красою, ботанічним садом. 
Словом, суто зовнішні враження.

По-друге (але не за значенням), 
хочу отримати справді якісну освіту як 
менеджер. І зробити це краще у сто-

Три бобровицькі богатирі:
Ініціатором подачі документів 

відразу від двох членів родини 
Самсоненків, і відповідного візиту до 
приймальної комісії НУБіП, став 
старший з братів Самсоненків - 
Андрій: дипломований інженер-ме-
ханік, який закінчив наш університет 
і знає, наскільки якісні знання тут 
можна здобути. Тож цьогоріч він 
привів на вступ до alma mater ще й 
меншого брата Олександра та сина 
Максима. І обидва  - на агробіологіч-
ний факультет (спеціальність «Садів-
ництво і виноградарство»).

- Ми створили на Чернігівщині 
фермерське господарство «Добро-
бут», обробляємо землю у Бобро-
вицькому районі. Інженер вже є, а от 
гарного агронома у сім’ї бракує. 
Отож, щоб убезпечитися, навчатиме-
мо відразу двох, - сміється він.

Такий ось "сімейний підряд" 
родини Самсоненків.

Валентин Обрамбальський,
Ірина Кушніренко
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Єлизавета Іванюк Оксана ГулеватаАндрій Патрика

Закінчення. Поч. на стор. 3

В’ячеслав Архипов (справа)

Родина Самсоненків

Олег Кривохатько закінчив 
бакалаврат за спеціальністю «Транс-
портні технології», а в магістратуру 
прийшов на «Маркетинг». І має для 
того свої підстави: його батько свого 
часу закінчував Національний аграр-
ний університет саме за цим фахом і 
зараз працює в транспортній службі 
Кабінету Міністрів України. Тож для 
кар’єрного зростання ліпше мати 
два дипломи, солідарні вони.

А от для практика Володимира 
Полюховича, головного агронома з 
агро фірми «Красний забойщик» з-під 
Кривого Рогу, навчання у магістратурі 
– процес набуття нових знань і вмінь. 
На його думку, вони доповнять відповід-
ну освіту бакалавра, отриману в Дні про-
петровському аграрному університеті. 

У Вадима Коляди картина своя: 
закінчивши магістратуру з технології 
вирощування і переробки продукції 
тваринництва, стажувався у Данії. А 

зараз вирішив доповнити освіту і при-
йшов подати документи на спеціальні-
сть «Водні біоресурси та аквакультура».

Денису Костюченку минулого 
року не пощастило: в магістратуру 

встиг: почалася війна. І зараз він став 
студентом магістратури, з тим, щоб 
здобути повну вищу освіти і вже як 
висококваліфікований фахівець 
долучитися до відновлення енерго-

не пройшов. Подався на виробни-
цтво за набутим на бакалавраті 
фахом. А потім успішно пройшов 
відбір і співбесіду у місцевому відді-
ленні ДТЕК. Та попрацювати не 

системи України, яку так старається 
зруйнувати армія рф.

Тож, повторимося, у кожного 
були свої резони.

Ніна Чехлова

ХТО ТИ, МАГІСТРЕ 2022 РОКУ?
У кожного з щойно зарахованих магістрів своє бачення подальшого 
навчання – чи продовжити його за вже набутим фахом, чи 
віддати перевагу наявності двох дипломів за різними.

Олег Кривохатько Володимира Полюхович Вадим Коляда Денис Костюченко
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ПРАКТИКИ

НАУКА МОЛОДА

ПОЗИЦІЯ

ІНТЕЛЕКТУАЛИ

Напевно немає жодної людини, 
яку б не зачепила війна… Згадую 
ранок 24 лютого, дзвінок батькам: 
«Мамо, війна почалася!». Згадую, як 
телефоную о 7-й ранку Сергію 
Миколайовичу, і вже о 8-й ми разом 
з моїм заступником Олександром 
сидимо в 3-му навчальному корпусі 
разом з керівництвом… Згадую, як 
майже три місяці разом з друзями та 
частиною нашої команди студент-
ського самоврядування жили у підва-
лі гуртожитку № 11, що тепер став 
моїм улюбленим атмосферним міс-
цем. І окремо хочу подякувати охо-
ронцям 3-го корпусу, які фразою «ви 
хто?» щодня при спробі потрапити у 
122 кімнату, де розташовується наша 
СО, підіймали нам настрій (потім 
вони таки запам’ятали, хто ми). 
Тепер то наші найперші друзі!

Разом зі студентами та виклада-
чами ми організовували збори 
коштів, збирали ліки та речі для 
наших воїнів, виклалися, аби при-
дбати інвалідний візок для хворої 
дівчинки, яка мріє танцювати, про-
вели символічний благодійний матч. 
Коментарі тут, мабуть, зайві.

Війна зняла всі наші маски і 
показала, хто є хто. І для мене честь 
- знати особисто прекрасних людей, 
тих, хто боронить нині рідну землю, 
тих, хто допомагає волонтерам. Це 
скарб нації. Коли читаю, як десяти-
річні діти віддають кошти на армію 
– ті, що вони збирали на ноутбук чи 
квадрокоптер, - очі починають сльо-
зитися. Значить, молодь виховується 
правильно.

Стипендіальна програма «Завтра.
UA» – найбільша приватна загально-
національна програма підтримки 
талановитої молоді в Україні, засно-
вана ще у 2006 році. Її головна мета 
- сприяти формуванню та зміцнен-
ню нового покоління інтелектуаль-
ної та ділової еліти країни. Наразі 
спільнота «Завтра.UA» налічує понад 
2500 стипендіатів, які спілкуються, 
підтримують один одного у профе-
сійному розвитку, разом розвивають 

Для кращого розуміння предме-
ту для майбутніх агрономів днями 
провели практичні заняття на базі 
Українським інститутом експертизи 
сортів рослин (УІЕСР).

- Це стало можливим завдяки тіс-
ній співпраці нашої кафедри з цим 
інститутом, - говорить професор 
кафедри генетики, селекції і насінни-
цтва ім. проф. М.О. Зеленського 
Віталій Жемойда. – Про структуру 
Державної служби з охорони прав на 
сорти рослин та роботою УІЕСР їх 

- Це гарна нагода живого спілку-
вання, так би мовити, з бджолами. 
Щоб було легше, нас відразу розділи-
ли на  підгрупи так, щоб у кожній був 
хоча б один студент, який вже працю-
вав з «божими комахами», - розпові-

І як же боляче чути: «загинув наш 
студент/викладач». Він загинув, бо в 
його серці Україна, бо йому не всеод-
но. І наш прямий обов’язок - зробити 
так, щоб ця жертва не була даремною.

Так, цього року нас чекає купа 
перешкод, але вірю, це загартує нас, 
зробить сильнішими. Хтось скаже, 
ми платимо за гріхи минулих поко-
лінь. А я - що ми маємо зробити все, 
аби наступні покоління українців не 
платили за наші гріхи. Вірю, що 
пекельне 24 лютого таки закінчить-
ся і ми знову відпочинемо на крим-
ських пляжах, поїдемо на екскурсію 
мальовничими місцями Херсон-
щини, сходимо на футбольний матч 
на Донбас-Арені тощо.

Я вірю, що ми подолаємо усі пере-
шкоди та незгоди і разом наблизимо 
нашу перемогу. Бо в нас нині тільки 
один ворог - східний недосусід. Слава 
Україні! Слава нації! Слава ЗСУ!

Марина Когут

бізнес, наукові та соціальні проекти. 
Перші ж переможці програми вже 
стали успішними лідерами не тільки 
нашої країни, а й світу.

Глобальна пандемія та війна сут-
тєво вплинули на формат та терміни 
проведення програми. Та, незважаю-
чи на це, у кінці літа був оприлюдне-
ний список 93 переможців конкурсу 
у 2021/2022 навчальному році. І дуже 
приємно, що серед лауреатів є й 
представниця НУБіП – студентка 4-го 
курсу спеціальності «Садів ництво та 
виноградарство» Анастасія Чижик.

- Моя робота, над якою працювала 
під керівництвом доцентки кафедри 
аналітичної і біонеорганічної хімії та 
якості води Ольги Кравченко , стосу-
ється екологічної безпеки мікроеле-
ментних препаратів, отриманих мето-
дами електроімпульсної абляції. І 
робили ми це якісно -  у межах роботи 
наукового гуртка «Добавки, мікроеле-
менти та пробіотики».

Недаремно ж робота Насті отри-
мала одні з найвищих балів у всіх 
трьох турах конкурсу за напрямом 
«Аграрні науки та продовольство».

Володимир Копілевич,
завідувач кафедри

познайомила заступниця директора 
з наукової роботи Світлана Гринів.

Про методику проведення оцінки 
нових сортів та гібридів за якісними 
показниками основних сільсько-
господарських культур молоді розпо-
віла завідувач хіміко-технологічної 
лабораторії Алла Іваницька. А її колега 
з лабораторії молекулярно-генетич-
них досліджень Лариса Присяжнюк 
продемонструвала майбутнім агробіо-
логам схеми електрофорезу, ПЛР-
аналізу, ампліфікації тощо.

Почуте і побачене викликало у 
молоді велику зацікавленість та дис-
кусію. Науковці інституту відмітили 
досить актуальні та практичні 
питання Павла Герасименка, 
Ярослава Лисуна, Карини Таран та 
інших наших студентів, які скори-
сталися нагодою поставити їх про-
фесіоналам.

Роман Спряжка,
асистент кафедри генетики, 

селекції і насінництва  
ім. проф. М.О. Зеленського

дає староста гуртка Дем’ян Сьорак. - 
За кожною такою групою закріплені 
відповідні бджолині сім’ї на пасіці, за 
якими ми доглядаємо, набуваючи 
практичного досвіду та виконувати 
наукові завдання. Зокрема, ми визна-
чали кормові запаси у бджіл та за 
потреби поповнювали їх цукровим 
сиропом. Всю інформацію заносимо 
в онлайн пасічний журнал: це зручно 
тим, що кожен, хто має до нього 
доступ, може бачити стан сімей та 
перелік виконаних робіт. Хочу відмі-
тити, що на пасіці активно застосову-
ють сучасні новітні технології з 
контролю стану бджолиних сімей. 
Одним з цікавих завдань було визна-
чення рівня закліщованості бджоли-
них сімей, оскільки від кількості клі-
щів Varroa destructor залежатиме 
успіх зимівлі та продуктивність комах 
в наступному сезоні.

Також на кафедрі проводяться 
тематичні практичні семінари з бджіль-
ництва, до яких залучають членів нау-
кового гуртка. Одним з тааких цікавих 
заходів став семінар про особливості 
виготовлення оздоровчих напоїв на 
основі меду та соку ягід, який провів  
співробітник інституту садівництва 
НААН  Олександр Литовченко.

Наразі гуртківці готуються до 
наукових доповідей для виступу на 
конференції з нагоди 100-річчя 
заснування Голосіївської навчаль-
но-дослідної пасіки.

Микола Войналович,  
доцент, керівник наукового  

гуртка «Бджільництво»

АЗИ СЕЛЕКЦІЙНО-НАСІННИЦЬКОЇ 
РОБОТИ ДЛЯ МАЙБУТНІХ АГРОНОМІВ

ТІЛЬКИ РАЗОМ МИ СИЛА!

ПЕРЕМОЖНИЦЯ «ЗАВТРА.UA»

До да ток до га зе ти “ Уні вер си тет ський кур’єр”
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Програма підготовки агрономів з дисципліни «Селекція та насінництво польових культур» 
передбачає знайомство з важливою ланкою системи селекційно-насінницької роботи - державною 
кваліфікаційною експертизою. 

З початком навчального року поновив свою роботу науковий гурток «Бджільництво». Наш колектив 
поповнився новими гуртківцями: зараз 25 його студентів беруть активну участь у осінніх роботах на 
Голосіївській навчально-дослідній пасіці.

«БОЖА КОМАХА» - ПІД ОПІКОЮ СТУДЕНТІВ
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ВІСТІ З РЕГІОНІВ ПОЖЕЖНА БЕЗПЕКА

ТАЛАНТИ ТВОЇ, УНІВЕРСИТЕТЕ

Ювілей – це не лише свято, а й 
підсумок роботи з визначенням яко-
сті, складності кожного етапу станов-
лення коледжу. І на кожному етапі 
маємо досягнення і успіхи. Головним 
з яких, безумовно, є понад 35 тисяч 
випускників, які працюють не лише в 
Україні, а й за кордоном. Колектив 
педагогів понад століття зберігає уні-
кальний освітній потенціал і багато-
річні традиції, продовжує давати 
молоді освіту вищого ґатунку.

Розпочали святкування з  від-
криття оновленого Меморіального 
комплексу пам'яті за загиблими у 
боротьбі за незалежність та ціліс-
ність України. Він став присвятою 
подіям, спричиненим збройною 
агресією рф в українських містах та 
селах, які зруйнували мільйони доль, 
знищила тисячі помешкань.

Наше сьогодення та наше майбут-
нє в надійних руках захисників і захис-
ниць України, серед яких багато спів-
робітників коледжу і вчорашніх студен-
тів. Тому і святкування ювілею виріши-
ли зробити благодійним, а всі зібрані 
кошти  направити на допомогу ЗСУ.

- Немішаївський фаховий коледж 
– це заклад, де життя вирує вже 110 

Нове студентське поповнення 
привітав в.о. директора коледжу 
Дмитро Костюк та гості свята - голо-
ва наглядової ради НУБіП Микола 
Томенко і багаторазовий чемпіон 
України з перетягування канату, тре-
нер національної збірної з перетягу-
вання канату Артем Цибровський.

Свято відбувалося на двох лока-
ціях. Перша - на спортивному май-
данчику коледжу, де студенти змага-
лися у конкурсі стройових пісень і 
девізів «Україна – понад усе!!!» та 
пройшли «Руханка. Флешмоб» і кон-
курс «Кегельбан».

Другу частину відкрив май-
стер-клас від Артема Цимбровського. 
Тренер розповів про історію виник-

років, - говорить його директор 
Володимир Альохін. - Свою незалеж-
ність та можливість жити й працюва-
ти в мирній цивілізованій країні сьо-
годні кожен боронить по своєму – 
хтось зі зброєю на передовій, а хтось 
- на своєму робочому місці. Пам’я-
таймо, освіта – це теж зброя проти 
нашого ворога – потужна, інтелекту-
альна. І колектив і надалі розбудову-
ватиме коледж, примножуватиме 
його імідж, робитиме його успішним.

Привітати з ювілейною датою 
коледж завітали ректор НУБіП Стані-
слав Ніколаєнко та декани факульте-
тів, народна депутатка Ольга Смаг-
люк-Василевська, заступниця голови 
Київської обласної ради Тетяна 
Семе нова, заступник голови Бучан-
сь кої район ної державної (військо-
вої) адміністрації Євген Рибалко, 
Бо ро дянський селищний голова 
Георгій Єрко, колеги, друзі, робото-
давці та гості.

Особливого святкового настрою 
та шарму святу додав виступ орке-
стру головного управління Націо-
наль ної поліції в Київській області.

Олена Кищук,
соціальний педагог 

нення перетягування канату, прави-
ла гри, познайомив з технікою та 
хитрощами цього командного виду 
спорту. Після чого студенти проде-
монстрували свою силу, витрива-
лість та командний дух.

Далі була спортивно-ігрова еста-
фета, підтягування на перекладині та 
віджимання в положенні лежачи. 
Юнаки демонстрували свої навички 
у конкурсі зі спорядження магазину 
патронами, а дівчата – з надання 
домедичної допомоги.

Завершився «День першокурсни-
ка» найприємнішою частиною – 
нагородженням переможців.

Наталія Федосєєва,
заступник директора коледжу

З огляду на небезпеку, що несе 
з собою неосвіченість з питань 
збереження життя та майна від 
вогню, для першокурсників 
факультету ветеринарної медици-
ни та співробітників НУБіП на 
території 12-го навчального кор-
пусу відділ з надзвичайних ситуа-
цій університету за участі пред-
ставників головного управлінням 
ДСНС України провели теоретич-
но-практичні навчання на проти-
пожежну тематику.

Програма включала питання 
організації протипожежного 

режиму на об’єктах НУБіП, без-
печного поводження з вогнем, дії 
при виникненні пожежі та прави-
ла користування первинними 
засобами пожежогасіння. Під час 
теоретичних навчань капітан 
служби цивільного захисту 
Максим Марчук відповів на акту-
альні питання пожежної безпеки. 
Дуже важливим етапом були прак-
тичні навчання, коли демонстру-
валась робота співробітників 
ДСНС при гасінні пожеж.

Віктор Антоненко,
начальник відділу  

з надзвичайних ситуацій

Звісно, уся сьогоднішня твор-
чість присвячена героїзму україн-
ського народу та підтримує бойовий 
дух воїнів ЗСУ, учасників доброволь-
чих військових об’єднань та сил 
територіальної оборони, волонтер-

ського руху, культурних спільнот, 
розкривають міжнародну солідар-
ність і підтримку України у протидії 
російській агресії. Саме таким став 
відкритий національний творчий 
патріотичний фестиваль-конкурс 
«Народ-герой – героїв появляє», у 
якому дипломи ІІІ ступеня здобули 
солісти народної студії естрадного 
співу «ВойтВойс» Владислава Яценко 
і Віталіна Радько.

- Ми дуже задоволені, адже вимо-
ги журі, до складу якого входили 
народні артисти України Ніна Мат-
вієнко і Павло Зібров, були досить 
вагомими, - говорить керівник студії 
Ірина Войтюк.

Ще одна учасниця «ВойтВойс» - 
студентка факультету ветеринарної 
медицини Анна Брик перемогла у 

міжнародному дистанційному дво-
туровому фестивалі мистецтв 
«Golden talents of the World» (патріо-
тична акція «Я люблю Україну-2022»).

- Головною метою цього фести-
валю було виголосити на весь світ 
свою позицію щодо агресивних 
воєнних дій рф на території України, 
- говорить дівчина. – Це була гарна 
нагода, адже він зібрав навколо себе 
численну кількість учасників, а зго-
дом відкрив свої двері і для очних 
виступів українських дітей і молоді, 
тимчасово переміщених до Болгарії. 
Частину виручених коштів з органі-
заційного внеску перерахували на 
допомогу ЗСУ.

Ірина Майданюк,
завідувачка кафедри 

культурології

НЕМІШАЇВСЬКОМУ 
КОЛЕДЖУ – 110

ЗНАННЯ ЗБЕРЕЖЕ ЖИТТЯ

ПЕРШІ «ВРОЖАЇ» ТВОРЧОЇ ОСЕНІ

«ДЕНЬ ПЕРШОКУРСНИКА» 
ПРИСВЯТИЛИ ЗСУ

Немішаївський фаховий коледж відсвяткував своє 110-річчя. До цієї 
знаменної дати колектив йшов довгою дорогою наполегливої праці 
багатьох поколінь фахівців-аграріїв і педагогів, а сьогодні – ще й 
Збройних Сил України! 

Цьогоріч «День першокурсника» у Ірпінському фаховому коледжі 
присвятили Збройним Силам України. Що і зрозуміло для начального 
закладу, що постраждав від рашистської окупації, як і саме місто 
Ірпінь, де він знаходиться.

Осінь – завжди пора врожаю. Врожайним став її початок і для творчої молоді нашого університету.

НАШІ ЮВІЛЯРИ

У жовтні свій ювілей святкують:
50-літній – професорка кафедри психології 

Світлана Яшник, доценти Ганна Козловська 
(кафедра епізоотології, мікробіології і вірусології), 
Сергій Осадчий (кафедра конярства і 
бджільництва) і Микола Стегней (кафедра 
анатомії, гістології і патоморфології тварин ім. 
акад. В.Г. Касьяненка), інженер відділу програмного 
забезпечення Юрій Вангородський, старший 
інспектор військово-мобілізаційного відділу 
Тетяна Попович, старша лаборантка кафедри 
економіки Любов Чухрій;

55-літній – доцентка кафедри ландшафтної архі-
тектури та фітодизайну Ірина Сидоренко, водій 
Сергій Голубокий;

60-літній – професорка кафедри епізоотології, 
мікробіології і вірусології Оксана Яблонська, 
доценти Ольга Зібцева (кафедра ландшафтної 
архітектури та фітодизайну) і Марія Мельник 
(кафедра епізоотології, мікробіології і вірусології);

65-літній – декан факультету харчових технологій та 
управління якістю продукції АПК Лариса Баль-
Прилипко, професори Олександр Луцій (кафедра 
маркетингу та міжнародної торгівлі) і Олександр 
Світличний (кафедра цивільного та господарського 
права), доцентка кафедри романо-германських мов і 
перекладу Галина Сидорчук, завідувачі лабораторій 
Анатолій Гурин (кафедра технічного сервісу та 
інженерного менеджменту) і Віра Дідковська 
(навчальна лабораторія карантину рослин), старша 
лаборантка кафедри організації підприємництва та 
біржової діяльності Олена Рябіца;

70-літній – начальник відділу Українського НДІ 
радіології Іван Дячук, старша лаборантка кафедри 
епізоотології, мікробіології і вірусології Ірина 
Поволоцька;

75-літній – старша лаборантка кафедри охорони 
праці та біотехнічних систем у тваринництві 
Валентина Демко.

Рек то рат уні вер си те ту, проф ком вик ла да чів і спів ро біт ни ків,  
а та кож ре дак ція га зе ти "Уні вер си тет ський кур'єр" щи ро ві та ють  
на ших ко лег з ци ми жит тє ви ми по ді я ми і зи чать міц но го здо ров'я,  

бла го по луч чя та по даль ших ус пі хів.
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ОПАНОВУЮЧИ ФАХ ПРОБЛЕМИ ГАЛУЗІ

Участь у них взяли 27 представ-
ників постійних лісокористувачів 
Чернігівського обласного управлін-
ня лісового та мисливського госпо-
дарства - ДП "Городнянське лісове 
господарство", "Корюківське лісове 
господарство", "Ніжинське лісове 
господарство", "Новгород-Сіверське 
лісове господарство" та "Чернігівське 
лісове господарство".

Кожен день навчань передбачав 
дві частини. Теоретична проходила 
на базі Укрцентркадриліс, а практич-
на - в польових умовах, на території 
лісового фонду Боярської лісової 
дослідної станції. Практичну частину 
забезпечували інструктори Чернігів-
ського лісового господарства.

- Відпрацьовувалися викори-
стання ручних інструментів для про-
кладання мінералізованих смуг та 
гасіння пожеж: використання систем 
подачі води - прокладання рукавних 
ліній, мотопомп, подання спеціаль-
них жестових сигналів, - коментує 
начальник відділу охорони і захисту 
лісу ДП «Чернігівське лісове госпо-
дарство» Володимир Брайко, який 
теж був одним з таких інструкторів. 
– Також відпрацьовували організа-
цію і використання зв'язку, зокрема 
радіостанцій та рацій, пожежних 
модулів, ранцевих вогнегасників, 
пожежних автомобілів, застосування 
контрольованого випалювання для 
зниження запасів горючих матеріа-
лів та локалізації пожежі.

Актуальність всього цього пере-
ліку навичок підкреслює досвід 2020 
року, коли великі лісові та ландшаф-
тні пожежі нового типу спалахнули у 
Житомирській, Київській та 

Луганській областях. Тоді вперше в 
Україні вони призвели до людських 
жертв, знищення цілих населених 
пунктів, пошкодження та загибелі 
лісів на площі більше 157 тисяч гек-
тарів. А витрати на гасіння сягнули 
сотень мільйонів гривень, збитки - 
десятків мільярдів гривень.

- Безумовно, пожежі нового типу 
вимагають нових методів боротьби з 
ними, - констатує співробітник 
Регіонального Східноєвропейського 
центру моніторингу пожеж 
Олександр Сошенський. – Наразі, в 
умовах відсутності державного 
фінансування лісового господарства 
та воєнного стану, реальні можливо-
сті для оновлення пожежної техніки 
і засобів пожежогасіння лісогоспо-
дарськими підприємствами суттєво 
обмежені. Тому найбільш перспек-
тивними напрямками боротьби з 
пожежами нового типу вважаємо 
удосконалення системи попере-
дження, підвищення рівня готовно-
сті і ефективності виявлення пожеж 
та першої атаки на них. Підвищення 
кваліфікації керівників гасіння лісо-
вих пожеж, лісової охорони та лісо-
вих пожежників щодо застосування 
сучасних методів попередження та 
гасіння цього лиха. Крім того, дода-
ються і нові виклики: через воєнні дії 
спостерігаємо забруднення лісів 
вибухонебезпечними предметами, 
що створює нові нестандартні ризи-
ки для пожежних. Все це вимагає 
нашої реакції.

Сергій Зібцев,
директор Регіонального 

Східноєвропейського центру 
моніторингу пожеж

ЛІСОВІ ПОЖЕЖІ: 
СТАРІ І НОВІ ЗАГРОЗИ

Днями співробітники кафедри лісівництва разом з колегами з 
Регіонального Східноєвропейського центру моніторингу пожеж та 
командою практиків з ДП «Чернігівське лісове господарство» 
провели навчання з теоретичної та практичної підготовки лісового 
пожежного базового рівня. 

- Це був майстер-клас від 
шеф-кухаря закладу харчування кор-
пусу № 10 Віктора Овечкіна та пова-

ра 5-го розряду Мотрони Сіренко, 
організований у навчально-профе-
сійній лабораторії кафедри готель-

но-ресторанної справи та туризму, - 
розповідає першокурсниця Ксенія 
Гуща. – Ми не лише спостерігали за 
роботою майстрів, а й змогли взяти 
безпосередню участь у технологіч-
ному процесі.

- Ще один бонус такої куратор-
ської години - дегустація у колі одно-
групників, - додає її колега Віктор 
Яценко. - Це не лише дуже смачно, а й 
цікаво: можна ж поспілкуватися і з 
професіоналами, і один з одним.

Валентина Бандура,
професорка кафедри  

готельно-ресторанної справи  
та туризму

Тому студенти факультету харчо-
вих технологій та управління якістю 
продукції АПК у межах роботи нау-
кового гуртка "Науково-дослідна 
робота студента" долучилися до цієї 
кухні і відвідали майстер-клас із при-
готування італійської пасти.

Його провели їхні колеги, теж сту-
денти, Захар Луб’янко і Павло 
Паламарчук. Це був їх своєрідний звіт 
про виробничу практику за кордоном, 

де вони навчались всім родзинкам 
приготування італійських традицій-
них страв. Зокрема, йшлося про тех-
нології приготування італійської пасти 
з соусом «Tomato e basilico» (томати з 
базиліком).

- Майстер-клас вийшов дійсно 
якісним. Кожен учасник отримав 
купу емоцій, хоч трішки, але досвіду 
в приготуванні пасти і в приготуван-
ні загалом, - ділиться Захар. – А ще - 

провели час в гарній компанії, поїли 
смачної пасти та зробили фотознім-
ки на пам’ять. Також всі молодці в 
плані оперативності покупки про-
дуктів для майстер-класу, без такої 
оперативності нічого і не вийшло б. 
Тому сподіваюся, це не останній 
майстер-клас для студентів нашого 
3-го курсу.

- Такі цікавинки можна організу-
вати тільки під час очного навчання, 
- додає Павло. – Так можна познайо-
митися ближче з майбутньою про-
фесією і спробувати себе в справж-
ньому приготуванні страв.

Олена Очколяс,
Микола Ніколаєнко,

доценти кафедри технології 
м'ясних, рибних та морепродуктів 

У першокурсників стартував навчальний рік. І у студентів, які обрали спеціальність «Готельно-
ресторанна справа», він розпочався з кураторської години «Вареники – національна страва українців», 
яка тема тично поєднана з майбутньою професією ресторатора.

Італійська кухня – одна з найулюбленіших і затребуваних у всьому 
світі. Чи існують люди, які ніколи не чули про пасту, равіолі, 
різноманітні італійські соуси і вишукані десерти? Звичайно ж, ні. 

СМАЧНІ КРОКИ У ПРОФЕСІЮ

ІТАЛІЙСЬКУ ПАСТУ 
ГАРНО ГОТУЮТЬ  

І В УКРАЇНІ

Перше практичне заняття з 
навчальної дисципліни «Вступ до 
фаху» першокурсники спеціальності 
«Готельно-ресторанна справа» про-
вели в одному з найкращих та знако-
вих ресторанних закладів столиці - 
ресторані «Прага». Тут вони позна-
йомилися зі сферою професійної 

діяльності та змістом їхньої майбут-
ньої професії, особливостями прак-
тичної діяльності готельних та рес-
торанних підприємств, посадами і 
видами професійної діяльності.

Ознайомчу екскурсію прекрасни-
ми залами та затишними терасами 
провела менеджери ресторану, які 

також розповіла про історію цього 
вишуканого закладу, меню, клієнтуру та 
особливості роботи під час карантин-
них обмежень та військового стану.

Інна Левицька,
завідувачка кафедри  

готельно-ресторанної справи  
та туризму

РЕСТОРАННОЇ СПРАВИ ВЧИМОСЯ У КРАЩИХ

ЗНАЙОМИМОСЯ З УНІВЕРСИТЕТОМ
Традиції, які багато років тому започатковані 

на факультеті тваринництва та водних біоресур-
сів, підтримали і нинішні першокурсники. 
Студентська організація факультету влаштувала 
для них посвяту в лави студентів. Її розпочало 
знайомство з навчальними корпусами і територі-
єю  НУБіП, його ботанічним садом. А продовжив 
«Квест першокурсника», до якого долучилися біль-
ше 130 студентів. Виконуючи завдання, вони 
дізнавалася щось нове та цікаве про університет, 
грали в «крокодила», відтворювали відомі старо-
давні та сучасні картини, грали в дартс і проходи-
ли вікторину на знання тепер уже і свого вишу.

Софія Вернидуб,
голова Студентської організації факультету

КВЕСТ ПЕРШОКУРСНИКА 



Чемпіони з шахів …
У фіналі змаганнь з шахів зустрі-

лися шахісти ННІ лісового і садо-
во-паркового господарства і факуль-
тету землевпорядкування. Обидві 
команди складали досвідчені 
шахісти, які демонстрували проду-
ману тактику, знання теорії і психо-
логічну підготовку. Доля кубку вирі-
шилася між капітанами команд на 
першій дошці, де лідер землевпоряд-
ників Олександр Тамбулак переграв 
свого суперника

… настільного тенісу …
Людина, яка грає в настільний 

теніс, не лише підтримує свою 
фізичну форму, а й розвивається 
інтелектуально, адже під час гри 
потрібно швидко аналізувати ситуа-
цію, миттєво обирати тактику та 
ефективно застосовувати різні тех-
нічні прийоми. Найкраще серед 
дівчат цього року ці навички реалі-
зувала студентка факультету харчо-
вих технологій та управління якістю 
продукції АПК Марина Борщ. 2-ге 
місце посіла Ксенія Борисова (агро-
біологічний факультет), 3-тє – 
Марина Коваленко (факультет вете-
ринарної медицини).

Серед чоловіків перемогу вибо-
ров студент факультету конструюван-
ня та дизайну Володимир 
Хмеловський, срібло - магістр факуль-
тет захисту рослин, біотехнологій та 
екології Роман Ткаченко, а бронзу – 
студент ННІ лісового і садово-парко-
вого господарства Андрій Ткаченко.

У загальнокомандному заліку 
трійка призерів виглядає так: 1-ше 
місце – агробіологічний факультет, 

1-ше місце XVII чемпіонату світу 
з рогейну серед молоді до 23 років, 
який зібрав 266 спортсменів з 21 
країни, виборов магістр факультету 
конструювання та дизайну Євгеній 
Бринадак. А четвертокурсник 
факультету інформаційних техноло-
гій Федір Карпович здобув перемогу 
на ХХІ чемпіонаті світу зі спортивної 
радіопеленгації у змаганнях серед 
чоловіків в складі збірної України на 
діапазоні 144 МГц. Тут змагалися 228 
спортсменів з 21 країни.

Обидва види спорту вимагають 
від спортсменів вміння орієнтувати-

Протягом всього періоду агресії 
рф університет підтримує наші 
Збройні Сили. Свій внесок у цю спра-
ву робить і студентство. Крайнім у 
ряді таких заходів став благодійний 
студентський футбол між командами 
закладів вищої освіти Києва, який 
пройшов на стадіоні НУБіП з ініціа-
тиви нашої Студентської організації  
та за підтримки ГО «Українська сту-
дентська ліга».

На правах господаря спортив-
ну молодь вітав ректор університе-
ту Станіслав Ніколаєнко, який, до 
речі, і сам є великим прихильни-
ком футболу.

- Наш футбол мав на меті збір 
коштів на підтримку ЗСУ, а також 
розширення співпраці між студор-
ганізаціями вишів столиці і, звісно, 
популяризацію спорту серед молоді, 
- говорить в.о. голови СО НУБіП 
Олександр Вертелецький. - Участь у 
змаганнях взяли вісім команд – 

2-ге – факультет конструювання та 
дизайну, 3-тє – факультет ветери-
нарної медицини.

… волейболу…
Цього року волейболісти НУБіП 

та вболівальники проявили величез-
ний інтерес до змагань: участь у них 
взяли представники 12 факультетів 
та 2 ННІ, а трибуни були вщент 
заповнені вболівальниками, почи-
наючи з самого першого матчу. 
Команди грали по сітці «winer» – 
«loser» - до двох поразок. 

У фіналі зустрілись команди 
факультетів конструювання та 
дизайну і агробіологічного. У 
результаті перемогли конструктори.

За 3-тє місце змагались команди 
факультету землевпорядкування та 
ННІ енергетики, автоматики і енергоз-
береження. Боротьба була майже на 
рівних, але бронзу змагань вибороли 
енергетики з рахунком 2:0 по партіях.

ся на місцевості за будь яких умов 
–  у спеку, дощ, туман. Чемпіонат з 
рогейну проходив на висоті 1200-
1400 м над рівнем моря, змагання з 
радіоспорту (дисципліна спортивна 
радіопеленгація) – на висоті 1400-
2080 м. А окремі контрольні пункти 
стояли на висоті найвищої вершини 
України - Говерли.

На кожному з чемпіонатів пред-
ставники нашої країни подякували 
учасникам за підтримку народу 
України у війні з рф.

В’ячеслав Пархоменко

НУБіП, НАУ, МАУП, КНЕУ, КНУ імені 
Тараса Шевчека, КНУБА, НМУ ім. О. 
Богомольця, НПУ ім. М.П. 
Драгоманова. Внесок кожної з них 
– а це по тисячі гривень – ми спря-
мували на закупівлю для наших вої-
нів польових металевих груб, які в 
народі вже охрестили «бандеропе-
чами». Свій внесок у справу зробили 
і вболівальники на трибунах.

Підтримували футболістів чудо-
ві дівчата з команди черлідерок 
Національного медичного універ-
ситету ім. О. Богомольця. Все це, 
разом з активною підтримкою 
наших університетських ультрас 
«За свободу і честь» та іншими ціка-
винками від Студентської організа-
ції НУБіП, забезпечило цікаву субо-
ту. Тож ті, хто використав цю наго-
ду, аби організувати ще й роман-
тичне побачення, не помилився. 

Ірина Кушніренко

… баскетболу
У турнірі з баскетболу 3х3 

серед жіночих команд взяли участь 
збірні 12 факультетів і ННІ. Серед 
лідерів - команди факультетів 
гуманітарно-педагогічного, еконо-
мічного, агробіологічного, захисту 
рослин, біотехнологій і екології, 
ветеринарної медицини та юри-
дичного. Цікаво, що фіналістки 
змагань - за жеребом - зустрічали-
ся двічі: у першому колі відбору та 
у фіналі. В обох випадках боротьба 
була запеклою та безкомпроміс-
ною, а переможцями обидва рази, 
з мінімальним рахунком, були 
пред  ставниці гуманітарно-педаго-
гічного факультету. 2-ге місце 
посіли баскетболістки економіч-
ного факультету, 3-тє - захисту 
рослин, біотехнологій і екології. 
Най кращим гравцем турніру 
визнано представницю економіч-
ного факультету Марію Деркач.
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СПОРТ

Га зе та На ці о наль но го
уні вер си те ту бі о ре сур сів
 і при ро до ко рис ту ван ня 

Ук ра ї ни

Ви хо дить з ве рес ня 1956 ро ку як 
“ЗА СІЛЬ СЬКО ГОС ПО ДАР СЬКІ КАД РИ”,

а з квіт ня 2009 ро ку – як 
“УНІ ВЕР СИ ТЕТ СЬКИЙ КУР'ЄР”

Сві доц тво про дер жав ну ре єс тра цію:
KI №1189 ПР від 02.04.2009 ро ку.

Зас нов ник: 
На ці о наль ний уні вер си тет бі о ре сур сів 

і при ро до ко рис ту ван ня Ук ра ї ни

Ори гі нал  ма кет: 
Ви дав ни чий центр НУ БіП Ук ра ї ни, 

Ки їв, пров. Сіль сько гос по дар ський, 4, корп.17.
тел.: (044) 5278049.

ЕЛЕКТРОННА
ВЕРСІЯ

Ре дак ція га зе ти:
го лов ний ре дак тор

Ва лен тин Об рам баль ський

Над но ме ром пра цю ва ли:

Ди зайн, верс тка – Ан тон Ось мак

ко рес пон ден ти
Іри на Кушніренко, Ні на Чех ло ва

фо то но ме ра:  
Геннадій Кушанов, Олександр Тітов

Ад ре са ре дак ції:
Ук ра ї на, 03041, Ки їв, вул. Ге ро їв Обо ро ни, 15.

Ре дак ція – 3й нав чаль ний кор пус, кім. 23
Тел.:044 5278209. Е ma il: uk@nubip.edu.ua

Га зе та ви хо дить раз на мі сяць.

По ши рю єть ся без кош тов но

Точ ка зо ру ав то рів пуб лі ка цій не зав жди 
спів па дає з точ кою зо ру ре дак ції. Ру ко пи си 

та фо тог ра фії не ре цен зу ють ся і не по вер та ють ся

ОРІЄНТУВАЛЬНИКИ НУБіП 
– ЧЕМПІОНИ СВІТУ

ДОПОМАГАЄМО ЗСУ

66-ТА СПАРТАКІАДА 
СТУДЕНТІВ НУБіП

У нашому університеті традиційно сильна підготовка спортсменів-
орієнтувальників. Цього року відразу двоє студентів НУБіП стали 
чемпіонами світу.

 на базі НУБіП пройшов благодійний турнір з футболу


